Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 14 руб. 74 коп.

• 27 декабря – День спасателя РФ =

Уважаемые спасатели и ветераны службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! По первому сигналу вы спешите туда. где нужна ваша п

По первому сигналу вы спешите туда, где нужна ваша помощь: и в огонь, и дым от пожара, на завалы разрушенных строений, на места ДТП и на объекты, пострадавшие от природных и техногенных катастроф. Вы всегда готовы незамедлительно помочь людям справиться с чрезвычайными ситуациями, отразить удар стихии и ликвидировать последствия от неё.

Надёжность, высочайший профессионализм и самоотверженность — отличительные черты спасателей, а наша межведомственная работа— основа для противодействия возникновению чрезвычайных ситуаций и помощь в их оперативной ликвидации в случае появления. Совместно мы решаем общие задачи, обеспечиваем безопасность земляков, социально-экономическое благополучие региона. От имени тюменцев благодарю вас за службу.

Желаю здоровья, благополучия и успешного выполнения всех стоящих перед вами задач.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

КОМАНДИР ОТДЕЛЕНИЯ



> Сергей Гилёв // Фото автора

27 декабря в нашей стране отмечают День спасателя. Ещё одно название этого праздника – День МЧС. Он появился в 1995 году. Дату назначили в честь принятий постановления о создании спасательной организации.

Сегодня спасатели выполняют огромный спектр задач. Они занимаются предупреждением и ликвидацией чрезвычайных ситуаций: стихийных бедствий, аварий, взрывов, пожаров. Принимают участие в поиске потерявшихся людей, выполняют газоспасательные работы, оказывают

• Навстречу Году семьи =

медицинскую помощь пострадавшим, контролируют соблюдение правил безопасности. Несут такую службу и в 131 Пожарно-спасательной части в Викулово.

Среди самых ответственных сотрудников руководство называет Сергея Гилёва. Он командир отделения. Работает

спасателем с 2014 года. За почти десять лет на службе зарекомендовал себя как смелый, дисциплинированный работник, на совесть выполняющий свои должностные обязанности.

Родом Сергей из Викулово. Окончив Викуловскую школу №1 в 2006 году, поступил в Ишимский педагогический институт имени П.П. Ершова на спортивный факультет. Получил диплом в 2011 году. Далее после-

довала служба в армии. Сначала служил в Белгороде, затем на Дальнем Востоке в войсках воздушных сил. По возвращении остался в родном селе. Сначала работал вахтовым методом на Севере, потом трудоустроился в пожарно-спасательную часть.

– Моя основная задача – выезд на пожары и проведение аварийно-спасательных работ, – делится Сергей Гилёв. – Сначала было проще работать. Выезжал вместе со старшим смены, действовал строго по его указам. А теперь я сам командир, и от принятых мною решений зависят дальнейшие действия команды. Поэтому сейчас ответственности больше. В моём карауле ещё два пожарных, два водителя и диспетчер. Состав дружный, с поставленными задачами справ-

После окончания школы Сергей Гилёв мечтал стать учителем, вести уроки физкультуры в школе. Но о том, что судьба сложилась иначе, не жалеет. Он выбрал трудный путь, связанный с риском, опасностью для жизни, но в то же время важный, с постоянной готовностью прийти на помощь людям, попавшим в беду. Есть у Сергея медаль «За ликвидацию паводков». Он принимал участие в устранении ситуации в период весеннего разлива реки Ишим в 2016-17 годах в городе Ишиме и в Викуловском районе.

 Я рад, что могу быть полезен людям, – говорит спасатель.
 Анна НАУМОВА

• Коротко о разном = <u>в РАЙОНЕ</u>

Чистая вода «пришла» в Чебаклей

«Ещё один населённый пункт нашего района обеспечен очищенной питьевой водой», — об этом в своих социальных сетях сообщил глава района Андрей Лотов.

В селе установлена станция очистки воды в блочно-модульном исполнении, она уже введена в эксплуатацию. С середины декабря в водопроводные сети с. Чебаклей подаётся очищенная питьевая вода.

<u>В ОБЛАСТИ</u>

Цена на яйца остановится на отметке в 100 рублей

Об этом договорились правительство региона и руководители птицефабрик.

«Жители Тюменской области полностью обеспечены куриным яйцом, производимым в регионе. Кроме того, его отправляют в несколько десятков субъектов РФ. Сейчас мы вместе с руководителями птицефабрик договорились о том, чтобы стабилизировать положение цен на такой важный продукт в ближайшей перспективе. Птицефабрики по собственной инициативе пришли к пониманию того, что те всплески цен, которые происходят в результате торгов и поставок в торговые сети будут в, что называется, конкурентном аспекте принимать участие и выставлять цену не выше 100 рублей за десяток», – рассказал директор департамента АПК Владимир Чейметов.

Соглашение подписано между департаментом АПК и руководством птицефабрик. По словам заместителя губернатора, это должно стабилизировать ситуацию с ценами на яйцо.

B CTPAHE

Онлайнголосование впервые применят на выборах президента РФ

Выборы президента России в марте следующего года впервые пройдут с использованием дистанционного электронного голосования, такое решение принял Центризбирком. Право воспользоваться федеральной платформой ДЭГ получили 28 регионов, на собственной площадке проголосует Москва.

Онлайн-голосование проведут: Карелия, Крым, Чувашия, Алтайский, Камчатский, Приморский края, Архангельская, Белгородская, Владимирская, Воронежская, Калининградская, Калужская, Курская, Липецкая, Мурманская, Нижегородская, Новосибирская, Ростовская, Псковская, Свердловская, Томская, Челябинская, Ярославская области, а также НАО и города федерального значения Севастополь и Москва

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

Стартует проект «Всей семьёй!»

Традиционно семья является главной ценностью для всех жителей Российской Федерации. Президент России объявил грядущий 2024 год Годом семьи. Ему посвящён российский семейный проект «Всей семьёй!», инициатором которого выступила общественная организация «Я помогаю детям».

Проект стартовал 15 декабря, проходить будет в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники». Участвовать в проекте могут все российские семьи, а цель его — объединить все поколения семьи в понятной и очень простой игровой форме, мотивировать семьи вместе, разнообразить семейный досуг.

Один раз в неделю участники будут получать простые задания. Например, вместе приготовить ужин, устроить киносеанс, заняться спортом — главное,

вместе. Нужно будет выполнить задание и опубликовать фотоотчёт в своих соцсетях (ВК/ОК) под специальным хештегом #всейсемьей

За каждое выполненное задание семья будет получать электронный вкладыш из уникальной коллекции «Семья- это...», созданной специально для проекта российскими художниками-иллюстраторами. Если семья выполнит все задания проекта, она соберёт полную коллекцию иллюстраций.

юстрации. Также раз в месяц для всех семей-участниц будут проходить розыгрыши призов в группах проекта в VK и Одноклассниках.

Для того чтобы принять участие в конкурсе, необходимо пройти простую регистрацию:

- **1. Вступить в сообщества проекта в ВК и ОК** (группа проекта в ВК https://vk.com/vseysemiey, группа проекта в ОК https://ok.ru/vseysemiey).
- 2. Написать в чат-бот проекта о готовности принять участие (сслыка на чат-бот https://vk.com/im?sel=-223569207).
- 3. Заполнить краткую информацию о себе и своей семье.
- 4. Следить за новостями в группе и выполнять все задания.

Спустя несколько месяцев будут подведены итоги всего



проекта, а самые активные и дружные семьи получат ценные подарки.

Подготовила Олеся СУББОТИНА • *МЫ – ПАТРИОТЫ!* =

ЮНЫМ ВИКУЛОВЧАНАМ ВРУЧИЛИ ПАСПОРТА

В каждом регионе проходит акция «Мы – граждане России», а инициаторы этой акции — «Движение первых». По достижению 14-летнего возраста подростки получают паспорта граждан Российской Федерации, шаг в жизнь взрослую происходит всегда в торжественной обстановке. В этом году такое мероприятие было организованно в МАУ ДО «Викуловский Центр творчества».

Исполнение гимна, клятва на верность Родине и вручение основного документа, подтверждающего личность гражданина. С приветственным словом к ребятам обратился Андрей Лотов - глава Викуловского муниципального района. Он поздравил ребят со значимым событием, пожелал успехов в учёбе и активной жизни в обществе. Главный документ и небольшой подарок ребята и девушки получили из рук главы. На мероприятии присутствовали и родители виновников торжества.

12 декабря 2023 года исполнилось 30 лет Конституции Российской Федерации, основе всей правовой системы России, этот документ является основным и определяет содержание и смысл других законов. Первая Конституция в России была принята в 1918 году, главные принципы документа легли в основу не только последующих Конституций союзных и автономных советских республик, но и стали

основополагающими для Конституции СССР 1924 года — документа, который законодательно закрепил образование Союза Советских Социалистических Республик в 1922 году.

В конце мероприятия - фотография на память. Важный и торжественный момент – получение паспорта гражданина своей страны в жизни школьников - свершился! Впереди у ребят ещё много сложных задач, экзаменов, решений, но в этот день они все почувствовали себя взрослее. Теперь они полноправные граждане своей большой и великой страны!

Юлия Бормотова, Егор Плесовских, Андрей Муха, Егор Ковалёв, Дмитрий Покатов, Дмитрий Гончаров, Максим Барабанщиков, Ксения Демьянова, Александра Калинина получили паспорта граждан РФ.

Успехов вам, ребята! Пусть у вас всё получится!

Татьяна СУХОВА



> Андрей Лотов и участники акции «Мы – граждане России» // Фото автора

РЯДЫ ЮНАРМЕЙЦЕВ ПОПОЛНИЛИСЬ

Всероссийское военно-патриотическое движение «Юнармия» начало свою работу в 2016 году по инициативе Сергея Шойгу — министра обороны Российской Федерации. Основные цели этого движения — воспитание сильного, умного, здорового поколения патриотов, любящих свою Родину и готовых её защищать



▶ Геннадий Шантуров поздравляет Алексея Рыжука // Фото

В Викуловском районе такой отряд появился в 2018 году. Первый юнармейский отряд открыл-

ся на базе Викуловского Центра творчества. За это время число юнармейцев увеличилось, и сей-





> Юнармейцы

Вступить в движение «Юнармия» может любой желающий. Участие в движении осуществляется на основании письменного заявления гражданина с согласием его законных представителей (для несовершеннолетних членов) и оформляется решением местного штаба. Участие в движении и выход из него является добровольным.



🕻 Андрей Лотов, Артём Патрашин, Виталий Рашов час таких отрядов в районе четыре. Без юнармейцев не обходится ни одно мероприятие, они активные участники акций, парадов, конкурсов.

15 декабря в актовом зале Центра творчества собрались ребята отряда «VIK#ТОРИЯ», гости, приглашённые на мероприятие, приуроченное к памятной дате военной истории России — Дню Героев Отечества. Повод значимый — торжественное посвящение обучающихся в ряды Всероссийского общественного детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия».

Россия всегда славилась своими героями, людьми, которые вставали на защиту государства. Великая Отечественная война яркий пример мужества и героизма советского народа, благодаря которому удалось переломить фашистский натиск и победить врага. Но войны продолжались: Ангола, Афганистан, Вьетнам, Республика Южная Осетия, Республика Абхазия, Сирийская Арабская Республика. Сейчас идёт военная операция на территории Украины...

Виталию Рашову — начальнику штаба местного отделения военно-патриотического движения «Юнармия» — рапортует о готовности принять присягу Виктория Кайгородова, командир отряда.

«Я, вступая в ряды «Юнармии», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь быть верным Отечеству и юнармейскому братству! Следовать традициям доблести, отваги, стремиться к победам в учёбе, спорту, вести здоровый образ жизни, готовиться к служению на благо Отечества!»

Юноармейцев поздравляют и вручают удостоверения Виталий Рашов и Артём Патрашин — участник СВО. Артём рассказал ребятам, как оказался на спецоперации, за что удостоен наград, пожелал успехов во всех

Поздравил юнармейцев Андрей Лотов – глава Викуловского района. На мероприятии присутствовал Геннадий Шантуров — помощник Анатолия Карпова, депутата Государственной Думы, президент Шахматной федерации Тюменской области. Он призвал ребят быть активными, следовать традициям дедов и отцов, защитников Отечества, добиваться высоких результатов в спорте, учёбе. Геннадий Яковлевич вручил Благодарственное письмо Алексею Николаевичу Рыжуку — ветерану спорта Викуловского района – за развитие волейбола на территории, за вклад в спортивное движение.

Татьяна СУХОВА



Меж ОТЕЧЕСТВА Питературная стран Новый год на пороге...

Литературная страница

• Поэтической строкой =

Утро

Смотрю в окно-

невероятно,

От красоты

в глазах восторг! Такой пейзаж, такое утро, Что невозможно устоять.

Волшебство! В пуху деревья! Воробьи с утра галдят. Дома в шапках белоснежных Умилённые стоят.

Это ж надо умудриться: В ночь округу обновить, А на утро в одночасье Душу с сердцем вдохновить!

Придётся взяться за перо И отплатить ему за всё: За красоту. за волшебство. За вдохновение моё.

Лидия КАЙГОРОДОВА, с. Викулово

Зимние пейзажи

В снежных белых

завитушках

Зимушка идёт. То стучит в окошко вьюгой, То пургой метёт. А мороз горяч и весел Серебром звенит, И хрустальной

льдинкой месяц По небу скользит.

*

В лесу средь зарослей

густых Зима построила дворец. В палатах светлых

и больших Полно и сказок, и чудес

А за окном! А за окном! Зима укрыла двор снежком. Тропинки ниточками вьются, Снеговички друг к другу

Мороз отправился гулять, Шекам румянец раздавать. И пляшут ноги залихватски От лебяной морозной

хватки. Тамара НАУМОВА, г. Арзамас (д. Староборовая)

Жизнь прожить...

Век живи и век учись, Умножая знания и опы Вкладывая в слово «жизнь» Не напрасно

прожитые годы. Жизнь прожить – Не поле перейти.

Да и в поле можно затеряться. Нужную дорогу не найти, На семи ветрах остаться. Не суди, да будешь не судим –

Истина проста и справедлива. Но судят нас, и судим мы Так легко, порой ретиво. Сколько в нас пороков

и страстей Видимых и не совсем

заметных. Иногда в потоке ересей Забываем про библейские заветы.



Но всегда с молитвою в душе В нас живут любовь, надежда, вера.

А на трудном

в жизни вираже Милосердия откроем двери. Галина СТОЛЯРОВА

Баловень судьбы

Нет, я не баловень судьбы, Судьба меня немало

помотала. Как я устал от суетной борьбы,

Как я устал от сильного «накала»...

Я шёл вперёд по жизни, не кривя,

Не повинуясь встречному потоку. Чужой толкал,

подножку норовя Поставить мне, но всё без толку.

Я испытал

предательство своих И боль от подлого удара в спину.

Я плакал в этой жизни за троих: По матери, отцу и сыну.

Цена потерь, ошибок

велика, Её никак слезами не измерить.

Пока ты любишь, и живёшь пока,

Ты должен в будущее верить. Ты снишься мне

...Я, говорят, немного

не в себе. С годами всё заметней и сильней.

Всё потому, что ты «сидишь» во мне.

От этого мне легче и... больней. Мне больно от того,

что ты вдали, С портрета я твой

взгляд ловлю. Мне легче от твоей любви, Об этом

я Всевышнего молю... Ты часто снишься мне во сне, Где я тебя в объятия

Так крепко ты «сидишь» во мне. Всё потому, что я тебя

люблю. Станислав ПЛЕСОВСКИХ, с. Викулово



Клубы дыма да морозы... Милая мне Русь! Чисто на сердце. Угрозы Зимней не боюсь.

В чистом поле

снег кружится, И тиха земля. Желтобокая синица Смотрит на меня.

Всё щебечет мне про волю, Спорить не берусь: Хорошо нам в чистом поле С матушкою-Русь!

А снег кружит

Пушистый снег

приветливо кружит И на землю заботливо ложится.

Год минул, он на Новый не ворчит

И вторит с ним! Людским желаньям – сбыться!

Ловлю игру снежинок на ладонь.

В тепле руки – их красота растает. Горит души

божественный огонь И о любви по-прежнему мечтает!

А снег кружит и кружит свысока,

Чтобы тепло земли родной умножить. Идут своей дорогой облака

И серебро заботливое

множат. Сергей ЕРЁМИН, с. Викулово



Люблю, когда зимою На гладь уснувших рек Ложится пеленою Пушистый мягкий снег.

Под снежной кисеёю Деревья и кусты, И сердце сладко ноет От дивной красоты.

Серый лес и серые поляны, Стылая, уснувшая земля. Только снег пушистый, долгожданный Белой простынёй

Сразу стало и светло,

и чисто,

накрыл поля.



Домик наш – как в сказке теремок. Из окошка мягкий

Вьётся из трубы

свет струится,

седой дымок.

Снег на солние

искрами играет, Вместе с ветром

кружит и поёт.

И ничто зимой не умирает,

Всё под снежной

шубой оживёт. Людмила ФОМИНА, с. Викулово

Какая она, зима?

Пушистые поляночки, лежинок купперыма, На горках лыжи, саночки – Проказница-зима.

Озёра, речки спрятала В хрустальных теремах. Всё в белый

цвет раскрасила Художница-зима.

На окнах разлетается Узоров бахрома, Чудесница, красавица, Волшебница-зима.

Насыплет снега на поля, А хлеба – в закрома. Богатая и щедрая Хозяюшка-зима.

Седой туман, хрустящий снег, Я в серебре сама. Метель, буран,

хрустальный смех – Обманщица-зима. Нина КВАШНИНА,

с. Викулово

Снег

Сегодня падал снег, Ложась на плечи мне Пушистым, белым,

мягким серебром. Свой бесконечный бег, Насыщенный вполне. Моя судьба отложит на потом.

Я руку протяну К снежинке налету, Она растает

на ладони вмиг. Водой стерев одну Заветную мечту,

И вырвется нечаянный мой крик. Куда уходит сон,

В котором мы вдвоём, В котором места нет другим мечтам?

Рисует тихо звон Снежинок на моём Лице замёрзшем

солью по щекам. И снова я бегу,

Судьбу свою зову, Чтоб стороною обошла твой дом.

Я без тебя смогу, Я, может, проживу. И снег покроет сердце

тонким льдом. Наталья БОГОМАЗОВА, с. Каргалы

• Из редакционной почты ===

ВСЕГДА ГОТОВЫ!

Они все когда-то были пионерами, а с годами стали пенсионерами. Но пионерский призыв «Будь готов!» помнят всегда и отвечают: «Всегда готов!»

По первым призывам о помощи нашим бойцам, отстаивающим правду на украинской земле, к сартамским волонтёрам пришли на помощь пенсионеры старшего поколения: Герасёва А.А., Безикова В.И. (которой 88 лет), Каренгина К.А., Сердюкова Т.А., Фаттюхова Л.Е., Акишева Н.А., Шувалова Р.Д. Группу благословил на добрые дела

батюшка Сергей Пестов. Они добросовестно вязали маскировочные сети, носки, подследники, собрали контейнеры для пищевых продуктов и вещей. Всегда готовы к выполнению новых заданий. Огромное спасибо за помощь и поддержку! Низкий поклон этим неравнодушным женщинам-пенсионерам.

Ольга ХОЛЯВИНА, с. Сартам

• Здравоохранение =

Маски не обязательны

Рост заболеваемости гриппом и ОРВИ продолжается в РФ. Однако введение обязательного масочного режима, каких-либо ограничений на период новогодних праздников и каникул не планируется.

В Тюменской области наблюдается снижение заболеваемости. В РФ зарегистрировано снижение заболеваемости COVID-19 на 11,5 % за последнюю неделю, всего — свыше 94 тыс. случаев.

Подготовила Ольга НИКОЛАЕВА

Объявления, реклама =

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с п. 6 статьи 13 и п. 9-11 статьи 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Климова Оксана Владимировна, 627570, Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К.Маркса, 34, е-mail: vikulovo.ru@mail.ru, тел.: +79504856905, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 72-13-604, настоящим извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:06:0000000:128, расположенный по адресу (местоположение): обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Нововяткинское, СПК Комиссаровский (из земель КДС), о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельных долей, земельного участка. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является Парыгин Денис Сергеевич, (Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 40, кв. 3), тел. +79044611608.

С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней с

С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 днеи с момента опубликования данного извещения по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К.Маркса, 34, тел. +79504856905, а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

Для ознакомления с материалами проекта межевания, согласования размера и местоположения земельного участка, а также внесения предложений по доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; свидетьство о праве собственности на земельную долю или иной документ в соответствии со ст.18 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К.Маркса, 34, тел.: +79504856905; а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

ЗАКУПАЮТ

Мясной магазин закупает мясо. Дорого. Тел: 8-992-425-43-72, 8-912-834-93-50.

Уважаемые читатели!
Программа "Провинция"
выходит: по средам в 17.00
и по субботам в 17.45.

Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.



• *Акция!* =

«Безопасный Новый год»

Традиционную Всероссийскую акцию «Безопасный Новый год» проводит Росгвардия в Тюменской области с декабря до середины января. Жителям раздают информационные буклеты и напоминают о правилах безопасности в период новогодних праздников.

Проводятся и тематические встречи со школьниками. С учениками повторяют правила поведения в холодное время года, номера телефонов экстренных служб и обсуждают вопросы антитеррористической защищённости, соблюдения противопожарных требований.

ИА «Тюменская линия»

• Дорога и мы ====

Жизнь важнее скорости

Сотрудники Госавтоинспекции на 580 км федеральной автодороги Иртыш-Челябинск-Курган-Омск-Новосибирск провели профилактическое мероприятие «#ЖизньВажнее-Скорости».

В мероприятии приняли участие начальник ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Виктор Ларионов, командир роты Дмитрий Мошкин, сотрудники скорой медицинской помощи, МЧС, представители Ишимской автошколы, волонтёры Ишимского медицинского колпелжа.

Виктор Ларионов рассказал участникам дорожного движения о состоянии аварийности и причинах дорожно-транспортных происшествий. Дмитрий Мошкин рекомендовал всем неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, что позволит снизить риск ДТП с тяжёлыми последствиями.

Сотрудники МЧС провели с водителями и пассажирами разъяснительную беседу о последствиях ДТП, призвали соблюдать скоростной режим и пристёгиваться ремнями безопасности. Сотрудники скорой медицинской помощи измерили давление у водителей и напомнили о соблюдении режима труда и отдыха.

Представители автошколы и волонтёры Ишимского медицинского колледжа обратили внимание участников дорожного движения на важность соблюдения ПДД, особенно при неблагоприятных погодных условиях, напомнили о том, что категорически запрещено садиться за руль в нетрезвом состоянии.

Все участники мероприятия призвали водителей к ответственному поведению на дорогах.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

В ПАМЯТИ ОСТАНЕТСЯ ЖИВА

Проходит жизнь,

а с ней уходят люди, Знакомые, родные и друзья. Уходят люди...

словно гаснут звёзды, И больше

не зажгутся никогда. На 69 году ушла из жизни наша коллега, замечательная женщина, мама, бабушка, прабабушка – Собачкина Татьяна Ивановна.

Татьяна Ивановна жила и училась в Каргалах. После окончания 8 классов поступила в Тобольское медицинское училище. По окончании вместе с мужем уехала в Пензенскую область. В 1981 году переехали в Викулово, где её трудовая деятельность началась в родильном отделении сначала детской сестрой в палате новорождённых, затем акушеркой. Трудовой стаж составил более 40 лет. Свои обязанности выполняла с достоинством, была очень грамотным специалистом. Работа акушерки – это очень трудная и ответственная работа, ведь она отвечает сразу за две жизни - мамы и ребёнка.



Татьяна Ивановна очень любила свою работу. О ней всегда хорошо отзывались женщиныроженицы. Она всегда была на позитиве. Ветеран труда, имела множество почётных грамот и благодарностей. В памяти навсегда останется у тех, кто с ней работал, дружил и просто общался. Выражаем соболезнование родным и близким. Будем помнить.

Коллектив Викуловской районной больницы и совет ветеранов

УХОДЯТ ВЕТЕРАНЫ

На 94 году ушла из жизни ветеран труда, ветеран трудового фронта Мещанкина Анфиса Дмитриевна.

Анфиса Дмитриевна из того поколения, которое называют «дети войны». Родом она из Лебяжья Сорокинского района. Детство пришлось на тяжёлые годы Великой Отечественной войны. Непосильный физический труд, голод — всё это она испытала на себе. Вязала лён, косила и убирала сено, выполняла все колхозные работы.

С 1953 года жила в Викулово. Поначалу Анфиса Дмитриевна трудилась в строительной бригаде, затем перешла в районную больницу, где 38 лет проработала санитаркой в инфекционном отделении. Свои обязанности выполняла добросовестно. Всегда была спокойная, доброжелательная с больными. В коллективе её уважали. Трудолюбивая, гостеприимная, любила жизнь, какой бы



трудной она ни была. Вырастила троих детей. Имела много почётных грамот и благодарностей.

Выражаем соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Коллектив Викуловской районной больницы и совет ветеранов



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. Е-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному пицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1760 экз. Заказ № 103